

ГАЛИЧИНА – НЕ УКРАИНА, ГАЛИЦИЙСКИЕ НАЦИОНАЛИСТЫ – НЕ УКРАИНЦЫ

Последнее интервью Н.В. Струтинского*

процветания, народ и не заметил, как его лишили всех социальных достижений, отобрали право каждого на общественную, социалистическую собственность, на бесплатное образование и лечение молчаливо согласился с преступной «прихвятизацией». В результате — экономика деградирует, народ вымирает по 500-600 тыс. чел. в год, а 5-10% специалистов по базарно-рыночным отношениям процветают и продолжают оболванивать народ несбыточными, абсолютно нереальными обещаниями.

За свои ошибки, за поддержку националистов народ расплачивается обнищанием и вымиранием. Но народ ещё не созрел до понимания грозящей ему опасности от безнадежно дебильной политики галицийских националистов. **Народу нужна правда о прошлом, настоящем и будущем для прозрения и принятия решения о том, как жить дальше.**

На завершающей беседе Николаю Владимировичу был задан вопрос о том, не слишком ли он стужает краски, квалифицируя галицийскую националистическую политику, как безнадежно глупую, вредную для Украины и по существу преступную.

Николай Владимирович сказал, что после развала СССР и провозглашения независимой Украины у него была некоторая надежда, что будут проведены определённые изменения в политической жизни страны, обязательно будут сохранены и получат новое развитие реальные достижения советской власти. **Однако вскоре стало ясно, что если при советской власти были великие достижения и трагические заблуждения, то при «незалежной» Украине — сплошные провалы без всякой надежды на положительные результаты в обозримом будущем.** Тогда же он сказал, что в силу психологических особенностей галицийские националисты и их самая агрессивная часть — оуновцы — более стойкие носители эсэсовских традиций, чем сами немцы-эсэсовцы. 19 декабря 2003г. по разным каналам телевидения сообщили, что установленный памятник советскому солдату-освободителю в Берлине, в Трептов-парке реставрируется, то есть немцы признают День Победы, уважительно относятся к памятникам.

А галицийские националисты двенадцать лет пытаются отменить День Победы, называют его днём «скорби», снимают и оскверняют памятники, избивают ветеранов Великой Отечественной войны и не несут за это никакой ответственности. 9 мая 2003г. во Львове на Марсовом поле мы наблюдали, как свирепствовали галицийские националисты. И этот бандитизм повторяется ежегодно.

Подводя итог нашим беседам, Николай Владимирович сказал, что интеллектуальная, психологическая, моральная и религиозная несовместимость Галичины и Украины является очевидной и печальной реальностью. **Всё что делали и делают галицийские националисты вредно для Украины, для России и даже для Галичины.** Они готовы совершить любое преступление для осуществления националистической идеи, неизбежно ведущей к деградации и развалу Украины.

Николай Владимирович передал нам, его единомышленникам, часть своего архива для использования в объективном освещении исторических событий, для разоблачения фальсификаторов, клеветников, предателей, бывших и настоящих агентов спецслужб Германии и США.

Свой вклад в дело установления Истины Николай Владимирович осуществлял до последних дней своей жизни: написал книги, выступал в печати, участвовал в работе ветеранской организации Черкасской области, встречался с молодёжью.

Львов-Москва, январь 2004

<http://ukrstor.com/ukrstor/bezprava-kniga2-10.5.html>

В апреле-июле 2003г. было опубликовано интервью с Николаем Владимировичем Струтинским под заголовком: «В нашей стране организовано тотальное искажение исторических событий». Продолжение публикации не состоялось в связи с трагическими обстоятельствами — 11 июля 2003г. Николай Владимирович умер.

В наших беседах Николай Владимирович высказал свои взгляды в отношении причин устойчивой деградации Украины в экономическом, социальном, политическом и моральном отношении. Его взгляды уникальны по своей чёткости, объективности, целенаправленности и несоответствия общепринятым объяснениям бедственного положения Украины.

Ниже публикуются высказывания Николая Владимировича, касающиеся Галичины, Украины и России.

ОУНОВЦЫ — ВРАГИ УКРАИНЫ, РОССИИ, СЛАВЯНСКИХ СТРАН

На вопрос, почему галицийские националисты из ОУН-УПА**, их идейные наследники на крутых поворотах истории всегда выступали на стороне врагов СССР, а теперь выступают — на стороне врагов Украины, России, Белоруссии, Николай Владимирович рассказал следующее.

Прежде всего, он назвал **основную причину такой хронической враждебности — галицийские националисты являются этномутантами и, поэтому, всегда будут стремиться к захвату, покорению Украины, к её бандеризации и окатоличиванию.**

Вторая причина — это особый менталитет жителей Галиции, приученность признавать только силу и указания руководителей ОУН-б (бандеровцев — авт.), ОУН-м (мельниковцев — авт.), слабая информированность о реальных событиях, непонимание сути происходящего.

С.Бандера, А.Мельник и другие руководящие деятели обеих ОУН прекрасно знали, что немецкие фашисты намечали не менее половины русских, украинцев и белорусов физически истребить, а оставшуюся часть выселить в Сибирь, земли Украины и европейской части России заселить немцами.

Ни о какой «незалежной» Украине и речи быть не могло.

Попытка оуновцев провозгласить «правительство» Я.Стецько 30 июня 1941 г. во Львове немедленно была пресечена путём разгона и ареста самозванцев.

Несмотря на это оуновцы продолжали сотрудничать с СС, Абвером, Вермахтом, Гестапо, писали верноподданнические письма лично А.Гитлеру, которые можно прочитать в газетах того времени.

* - Николай Владимирович Струтинский во время Великой Отечественной войны воевал в составе партизанского отряда Дмитрия Николаевича Медведева и был ближайшим помощником легендарного разведчика Н.И. Кузнецова в его оперативно-боевой деятельности. После войны Н.В. Струтинский работал в органах государственной безопасности Львовской области.

** - О деятельности украинских националистов, их террористических акциях против войсковой Красной Армии и сотрудничестве с немецким командованием см.: «Обозреватель — Observer». 2003. №2.

После разгрома Германии ОУН-б и ОУН-м стали сотрудничать со спецслужбами США и Англии, предоставили свои кадры для подрывной деятельности против СССР.

Советский разведчик Ким Филби своевременно и точно информировал органы КГБ о заброске свыше 30 оуновских эмиссаров, агентов спецслужб Англии и США на территорию СССР, и все они были арестованы или ликвидированы в боях в основном на территории Галичины.

Современные галицийские националисты теперь уже действуют в глобальных интересах США. Американские специалисты, имеющие отношение к вопросам стратегии, открыто хвалятся опытом по развалу СССР и прогнозируют развал других стран по принципу «разделяй и властвуй». По их планам Испания должна разделиться на два государства, Канада на пять, Россия минимум на шесть государств, а Украина на 3-4 государства и т.д.

Маскируясь под украинцев, галицийские националисты фактически разваливают Украину, делают её сателлитом США.

О СТАТУСЕ ОУН-УПА

Формирования ОУН-бандеровцев, ОУН-мельниковцев и ЗЧ (закордонные части — авт.) ОУН и УПА с юридической, политической, военной и моральной точки зрения, — это нелегальные военные формирования, которые создавались, финансировались и поддерживались и использовались СС, Абвером, Гестапо, Вермахтом в сборе шпионской информации и открытой вооружённой борьбе против СССР и других стран.

Эти формирования, состоявшие из галицийских националистов, в советские времена совершенно обоснованно назывались бандами ОУН-УПА.

О том, что ОУН-б, ОУН-м и ЗЧ ОУН соперничали между собой, тесно сотрудничали со спецслужбами Германии в довоенный период и во время Великой Отечественной войны, неопровержимо доказываются архивными документами, захваченными у оуновцев, у немецких фашистов, показаниями свидетелей, воспоминаниями руководителей и рядовых оуновцев, опубликованных в настоящее время.

УПА создавалась ОУН-б при организационной, материальной и кадровой поддержке спецслужб Германии, о чём свидетельствуют оуновские и немецкие документы. Несмотря на то, что немецкие спецслужбы активно сотрудничали с ОУН-УПА, в своей секретной переписке они называли их, своих союзников, не иначе как «бандиты», «украинские бандиты».

В Украине появилось много псевдоисториков, которые, игнорируя неопровержимые доказательства, пытаются утверждать о борьбе ОУН-УПА против немецких фашистов и СССР одновременно. Эти псевдоисторики и фальсификаторы пытаются дать возможность галицийским националистам любым способом проташить проект Закона о реабилитации ОУН-УПА. К таким «историкам» относятся С.Кульчицкий, возглавляющий комиссию историков при Кабинете Министров Украины, Ю.Шаповал, В.Сергийчук и др., которые ранее служили советской власти, а сейчас выполняют задание наследников ОУН-УПА.

Некоторые народные депутаты Верховного Совета Украины в свою очередь делают попытки заставить большинство проголосовать за реабилитацию ОУН-УПА; приравнивать их к ветеранам Великой Отечественной войны. Так, народный депутат Верховного Совета Украины Шкиль внёс на рассмотрение Верховного Совета проект Закона «О признании воюющей стороной во Второй мировой войне Украинскую повстанческую армию и Организацию украинских националистов (ОУН-УПА)».

Из анализа текста проекта Закона становится ясно, что Шкиль — это киллер истинных исторических фактов, правды и справедливости. Для Шкиля и его единомышленников напоминаем заявление депутата Ровенского горсовета В.Шкуратюка,

Одной из причин такого положения является то, что галицийский национализм в Украине скрыто и открыто поддерживается, а в России русский национализм подавляется.

Невозможно «Збагнуть» (понять — авт.) почему регулярные провокации и конфликтные ситуации для российского руководства оказываются неожиданными, непонятными и всё время сохраняется несбыточная надежда на улучшение отношений с Украиной при всевластии галицийских националистов.

О ВАРИАНТАХ ВЫХОДА ИЗ ПРОТИВОСТОЯНИЯ ГАЛИЧИНЫ И УКРАИНЫ

Единомышленники Николая Владимировича Струтинского, опираясь на проверенные факты, документы, на заключения историков, юристов, этнографов, психологов, на официальные и агентурные данные органов КГБ, считают, что в далёком прошлом русские и православные галичане **в результате мутационных процессов**, усилий Ватикана, Австро-Венгрии, Польши, Германии были превращены в галицийских националистов и греко-католиков, то есть перестали быть русскими, украинцами, православными и славянами на генетическом уровне. Называть современных галицийских националистов «украинцами», «украинскими националистами» неправильно. **Галицийские националисты никаких оснований считать Украину своей страной не имеют, так как они влились в Украину в результате Воссоединения, которое осуществил И.В. Сталин в 1939г.**

Паразитирующая и агрессивная Галичина несовместима с Украиной и является источником постоянных конфликтов. Существующее по историческим причинам противостояние между Галичиной и Украиной поддерживается, усиливается галицийскими националистами с прямым и косвенным умыслом. **Такие действия галицийских националистов являются антинародными, антигосударственными и преступными, так как ведут к развалу Украины и осуществляются в глобальных интересах США и НАТО.**

Николай Владимирович назвал два возможных варианта выхода из сложившейся ситуации.

Самый радикальный выход — галицийские националисты должны отделиться от Украины и жить по своим понятиям. Второй выход — Галичина остаётся в составе Украины на правах автономии, прекращает политику бандеризации и окатоличивания Украины, прекращает моральный и физический террор и дикую «украинизацию».

Одновременно Николай Владимирович высказал **сомнения в возможности мирным путём осуществить один из этих вариантов.** Он назвал так же причины этих сомнений. **Во-первых**, галицийским националистам понравилось положение, при котором они имеют возможность навязывать свой эсэсовско-бандеровский способ мышления всей Украине и России. **Во-вторых**, у них нет другого способа существования как маскироваться под украинцев. Только народ, избиратели могут лишить галицийских националистов продолжать развал Украины и организацию противостояния между Галичиной и Украиной.

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НАРОДА ЗА ДЕГРАДАЦИЮ УКРАИНЫ

Степень наивности украинского народа и избирателей Украины оказалась настолько большой, что они поверили фантастическим, насковзь лживым заверениям и обещаниям галицийских националистов.

За несбыточное, мифическое процветание «в незалежній» проголосовало 97% избирателей. Как выяснилось позднее, особенно сильное впечатление на избирателей оказывало зомбирующее слово «незалежна Україна». **В угаре обещанного**

ческим террором, известно совершенно точно, а их готовность применить террор для избрания В.Ющенко президентом не вызывает никакого сомнения. Достаточно вспомнить комплекс мероприятий сторонников В.Ющенко для того, чтобы предотвратить снятие его с должности премьер-министра: 20-23 апреля 2001г. по г.Львову и другим городам Украины были расклеены в подъездах домов листовки «тут живе народний депутат (фамилия и адрес), який не підтримав уряд Віктора Ющенко».

Николай Владимирович, подводя итог сказанному, заявил, что Украине грозят большие неприятности, если большинство народа не перекроет дорогу к власти галицийским националистам и их пособникам.

О ПАРАЗИТИЗМЕ ГАЛИЧИНЫ

Галичина, с момента воссоединения с Украиной в 1939г. и по настоящее время, **является дотационным регионом и существует за счёт Восточных областей**. Несмотря на это обстоятельство, галицийские националисты, выдавая себя за истинных украинцев, **пытаются командовать всей Украиной**, расходуют огромные деньги на снос памятников советского периода, на возведение памятников активным участникам эсэсовско-бандеровских формирований на националистическую пропаганду, на насильственную украинизацию, на окатоличивание Украины.

При активном участии галицийских националистов осуществляется воровство энергоносителей у России. Разворовав и разбазарив свой хлеб, Украина покупает хлеб по заниженным ценам в России. Устроив стабильный голодомор в Украине, галицийские националисты день и ночь кричат о голоде 1932-1933 гг. в СССР.

Самое удивительное заключается в том, что, проводя откровенно враждебную политику в отношении России, Украина существует в определённой мере за счёт России.

Николай Владимирович объяснил это тем, что во властных структурах России имеется оуновская агентура и тем, что руководство России не проявляет должной принципиальности, не учитывает неизбежные вредные последствия необоснованных уступок Украине.

Получил огласку совершенно анекдотический случай, когда на антироссийский националистический кинофильм «Молитва за гетьмана Мазепу» его авторы попросили деньги на постановку... в России и почти их получили. Только своевременное вмешательство мэра Москвы Ю.Лужкова предотвратила это гнусное намерение.

После этого деньги на антироссийский фильм выделило правительство В.Ющенко.

Николай Владимирович сказал, что ему известно о существовании в Москве «осередків» (первичных организации — авт.) ОУН-б и ОУН-м, которые пока особой активности не проявляют, действуют «тихой сапой».

О ПРОВОКАЦИЯХ

Николай Владимирович предсказывал, что различные провокации против России, против русскоязычных в Украине галицийские националисты, используя государственный аппарат, будут устраивать регулярно, не менее двух-трёх раз в год. Этот прогноз вскоре оправдался бряцаньем оружия угрозами в адрес России без всякой на то оснований по поводу «потенциальной возможности нарушения украинской государственной границы из-за попытки российской стороны построить дамбу в Керченском проливе» (из Заявления МИД Украины).

Пока будут существовать галицийские националисты — будет бесконечный террор, провокации и конфликтные ситуации внутри страны и с Россией. Провокации следует ожидать, прежде всего, по национальным, религиозным, экономическим вопросам, по проблемам госграницы.

сделанное под бурные аплодисменты галицийских националистов: *«Я горжусь тем фактом, что среди 1,500 карателей в Бабьем Яру было 1,200 полицаяв из ОУН и только 300 немцев».*

Николай Владимирович Струтинский, анализируя сложившуюся ситуацию, ссылаясь на известные ему факты и документы, говорил, что в случае признания ОУН-УПА «воюющей» стороной и реабилитацией — противостояние между Галичиной и Украиной усилится и закрепится, моральный и физический террор в отношении русскоязычных участников Великой Отечественной войны, всех, кто не поддерживает националистов, приобретет ещё более агрессивный и массовый характер.

О МОРАЛЬНОМ И ФИЗИЧЕСКОМ ТЕРРОРЕ

Свои взгляды на террор Николай Владимирович изложил в целом ряде бесед довольно подробно.

В данном случае, внимание будет сосредоточено на террористической деятельности оуновцев в период с 1991г. по настоящее время.

Необходимо отметить, что **в настоящее время террористическая деятельность галицийских националистов, оуновцев осуществляется в разных формах: демонстративно и тайно, массово и строго индивидуально**. Например, в 1991г. оуновцы пригнали из г.Ивано-Франковска в г.Киев бензовоз под стены Верховного Совета, где было большое количество людей и, угрожая его взорвать, выставляли свои ультимативные требования.

Избрание в Верховный Совет Слава Стецько в Богородчанском районе Ивано-Франковской области, и Левко Лукьяненко в Тернопольской области сопровождалось устными и письменными угрозами физической расправой над теми, кто не проголосует за них. Славы Стецько — «Муха», жена Ярослава Стецько, руководила ОУН в Украине, умерла в 2003 году. Левка Лукьяненко работал инструктором Львовского обкома Компартии Украины, ярый националист за антисоветскую деятельность был осуждён, амнистирован.

К постоянно действующему морально-информационному террору относится систематическая публикация в СМИ, распространение листовки с призывами «Чемодан-вокзал-Россия» — или: «смерть на оккупированной территории», «Жизнь москалей во Львове должна стать нетерпимой», выставленный в центре Львова возле входа в областную прокуратуру металлический веночек с текстом «8 травня 2000 року на цьому місці російсько-мовними шовіністами було закатовано національного композитора Ігоря Білозіра».

Безумство галицийских националистов дошло до того, что они поставили в Верховном Совете вопрос о том, чтобы посол России в Украине В.Черномырдин выступал на пресс-конференциях на украинском языке. С определённым умыслом было также организовано посвящение В.Черномырдина в украинские козаки, и как иностранцу ему стали подбирать фамилию на конкурсе. «Українська газета» в №42 (2003г.) опубликовала список предлагавшихся фамилий: Шмаровоз, Витька Чмардило, Нагломырдин, Кучомырдин и т.д. Наконец остановились и присвоили ему фамилию Витька Рохкало.

Галицийские националисты подняли шумиху по перенесению Генерального Консульства России в г.Львове в другое место или принудить уплатить большую сумму денег за обеспечение сохранности секретов расположенной невдалеке воинской части. Всем известно, что в Украине никаких секретов нет. Все секреты и секретносители находятся в США. Какие секреты могут быть во Львове, если Лазаренко и Мельниченко всё вывезли в Америку. Обратиться к Бушу с претензиями оуновцы боятся, могут и наказать или даже разбомбить.

Галицийские националисты открыто высказывают террористические намерения и пропагандируют их с помощью СМИ. Так, зам. председателя УРП (Украинская Республиканская Партия. — авт.) «Собор» Т.Бурковский заявил: «Если вы не уберётесь из этого помещения (здания генерального консульства РФ во Львове — авт.), то берегитесь. Это не угроза, а предупреждение!» (Львовская газета «Поступ» №42 (2003).

Полученные из разных источников данные, их анализ и сопоставление с некоторыми документальными материалами, позволяют **обоснованно подозревать галицийских националистов из ОУН-б в совершении целого ряда атентатов** (террористических актов — авт.). Так, в конце ноября 1983г. в центральных газетах и по различным каналам телевидения СССР была передана информация о неудавшейся попытке ЗЧ ОУН при поддержке ЦРУ США завербовать в качестве агента для подрывной и шпионской деятельности Кухтяка М.Е., ассистента кафедры ортопедии и травматологии Ивано-Франковского Мединститута.

Непосредственным руководителем этой операции был «Ризьбарь» — Стецько Ярослав, соратник Е.Коновальца и С.Бандеры, террорист, неудавшийся глава, так называемого, «украинского» правительства, провозглашённого 30 июня 1941г. во Львове и разогнанного немцами за недостаточное подчинение.

Кухтяку было предложено пересылать обусловленным способом «Ризьбарю» сведения политического, военного и экономического характера через Р.Портера и Д.Соуртса, работавших в консульстве США в Киеве. Для запасного варианта были даны и адреса работников посольства США в г.Москве.

Через «туристов» Кухтяк систематически получал десятки тысяч долларов США, ценные предметы для выполнения задач, поставленных перед ним. Кухтяк помог разоблачить подрывную деятельность ОУН и ЦРУ против СССР.

Зная мстительность и коварство галицийских националистов, органы КГБ предложили Кухтяку переезд в любой город Советского Союза, чтобы избежать возможных трагических последствий. Однако Михаил Евгеньевич, несмотря на предупреждения об опасности, проявил необоснованный оптимизм и остался жить и работать в г.Ивано-Франковске. Через некоторое время, после развала СССР и прихода к власти галицийских националистов, Кухтяка направляют в командировку в отдалённый район Ивано-Франковской области, где он на следующий день после приезда на место «скоропостижно скончался», якобы от сердечного приступа. Обычно крикливые националистические СМИ об этом трагическом и сверхподозрительном событии умолчали.

Аналогичный случай произошёл с профессором Львовского филиала АН УССР В.И. Масловским.

Виталий Иванович писал и печатал статьи, разоблачающие террористическую деятельность ОУН-УПА в отношении евреев, поляков, русских и украинцев по этническому, религиозному и политическому мотивам, за что подвергался преследованиям, а затем был уволен из института.

На его жизнь неоднократно были совершены неудачные покушения.

В 1999г. Масловский издал на украинском языке книгу «С кем и против кого воевали украинские националисты во второй мировой войне».

Вскоре Масловский был найден в подъезде своего дома мёртвым с разможенным черепом. **И в этом сверхподозрительном случае никакой реакции в СМИ, никаких журнальных и других расследований.** Во Львовском высшем военно-политическом училище более чем успешно работал начальником кафедры искусств полковник Провозин В.В. По указанию спецгруппы «Руха» по этническим и политическим мотивам незаконно досрочно Провозина уволили весной 1992г. Провозин — единственный в мире военный, имевший учёное звание профессора-искусствоведа. Ни малей-

ших сомнений в его высокой квалификации не было и нет, но желание наказать «москаля» было реализовано с нарушением положения о прохождении воинской службы.

После увольнения Провозин написал ряд интересных книг, успешно работает в единственном на Украине русском культурном центре им. А.С. Пушкина г.Львова (РКЦ). Галицийские националисты и тут не оставляют его в покое. РКЦ систематически подвергается нападкам: устраиваются поджоги, бьются окна, стены покрываются злобными надписями, а Львовская газета «Поступ» и лично главный редактор распространяют слухи о том, что русские сами себя поджигают.

Отвратительной провокацией является незаконное осуждение заместителя начальника кафедры тактики Военного института при Львовском политехническом институте полковника Яковлева В.Н. Дело сфальсифицировано. В роли свидетелей выступали галицийские националисты. Обращения Яковлева в различные инстанции с просьбой объективно разобраться проигнорированы как правоохранительными органами, так и Уполномоченным по правам человека ООН в Украине.

Комбинированному морально-экономическому террору подвергается лидер русского движения Украины Свистунов А.Г. Поскольку травля в националистических средствах массовой информации не дала должного результата, к делу подключилась налоговая инспекция и налоговая милиция. Преследуют не только самого А.Г. Свистунова, но и тех, кто с ним находится в деловых отношениях.

О явном неблагополучии в правоохранительных органах Украины свидетельствует целый ряд фактов: дело Гонгадзе (г.Киев), дело Мазолы (г.Львов), данные о применении пыток в тюрьмах г.Одессы и т.д.

Фактов морального и физического террора — множество и настало время организовать их сбор, фиксацию для неизбежного суда над профессиональными террористами — галицийскими националистами.

О БЛИЖАЙШЕЙ ОПАСНОСТИ

Николай Владимирович назвал две реальные опасности, грозящие Украине в ближайшем будущем.

Первая опасность — возможная юридическая, политическая и моральная реабилитация банд ОУН-УПА, вояк из эсэсовско-бандеровских формирований: дивизий СС — «Галичина», СС «Мёртвая голова», батальонов «Нахтигаль», «Роланд» и т.п. Если это произойдёт, то явный и скрытый моральный и физический террор галицийских националистов станет ещё более массовым и изощрённым. **Вторая опасность — возможное избрание руководителя партии и блока «Наша Украина» В.Ющенко президентом Украины.**

Обращает на себя внимание название партии и блока — циничное, с большим намёком на окончательный захват Украины галицийскими националистами из ОУН-б и ОУН-м. В.Ющенко как бывший председатель национального банка, как бывший премьер-министр, как нынешний руководитель партии и блока «Наша Украина» имеет непосредственное отношение к проведению бандеризации, окатоличиванию Украины. О своих намерениях и методах их осуществления он высказался вполне определённо: «Главная цель — это смена власти на Украине. Любой ценой». Из этого высказывания В.Ющенко ясно, что для него главное — окончательно установить диктатуру галицийского национализма, диктатуру глупости, а не улучшение жизни народа. **Под фразой «Любой ценой» следует понимать возможное и неизбежное применение морального и физического террора в отношении большинства народа Украины, особенно в отношении Восточной части Украины.**

О том, что ближайшие сторонники В.Ющенко занимались моральным и физи-